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PacnpegennTensHoe cBORCTEO yMHOKeHHS

Packpofite cxobx
1) 5(9a - 45 + c);
2)-8(x-8-Ty);
8) (m + Tn - 6k) - (-1,3);
4)-a(-b - 4,2d + 3¢);
5)-0,8x(~T - 3m + 1,2p);

61, Lk 5

6) -1z[€z + nyﬁzfo.xj.
Beinecute 3a ckobKK OBmuit MHOKUTEND:
1)6p-6c;  2)5am-8an+a;  3)l4ab+ 35bc.
Packpoiite cxobxn u VIIPOCTHTE BEIasKeHue:
1)(5,3+a) - (a-+6,4);
2)-(9,4 - b) +(-b + 3,7);
B)~(x-58-y) - (11,3 - x)
D ~(@-b-T4)+(-T,4+ b+ a).
Ilpuseante noxo6Hke ciaraemse:
1) 7a - 19a + 28a - 2a;
2)-Bx+ 16v - 23r+ 17
3)2,7m - n +3,5m - 2,n;
D29c+ 18- 5,20~ 1,5;
5)2,6p-0,Tk+1,3 - 3,1p +2,8k;
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& -Sa+dpsLa-Tp
Pacxkpoiire ckoGku 1 TIpuBeauTe TOAOGHEIE ClaraeMee:
1)8(6a-17) - 17a;
2)6b-17(12 - 3b);
8) 1,6(c - 8) + 0,4(3 - 30);
9 1,6(9a - 36) - (4 - 60) 1,53
5)~(5,Tm — 6,7) - (7,9 - 3,6m);
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